



SPAR Magyarország Kereskedelmi Kft.

Szentendre - Bicske, 2025. április 2.

Sajtóközlemény

### **3,6 milliárd forintot fordított új supermarket építésére a SPAR Szentendrén**

**Mintegy 3,6 milliárd forintos saját forrásból elkészült az ország legújabb SPAR áruháza Szentendrén, a HÉV-végállomásnál. A vállalat a csaknem egy évig tartó beruházás során modern, energiatudatos, 4389 négyzetméteres áruházat, 54 férőhelyes parkolóházat, valamint egy 47 férőhelyes nyílt felszíni parkolót épített a város forgalmas közlekedési csomópontjában. Ezen felül a fejlesztés során a szentendrei önkormányzat hosszú távú városrehabilitációs fejlesztési koncepciójába illeszkedően a 42 kereskedelmi szakembernek munkát adó supermarket környezete is megszépült.**

„Fejlesztési programunk keretében idén is folytatjuk az új áruházak nyitását és a meglévő üzleteink modernizálását. Nagy öröm számunkra, hogy a 2025-ös esztendő egyik legfontosabb beruházása éppen itt, a kulturális és turisztikai nevezetességeiről ismert gyönyörű településen, Szentendrén valósult meg. A város fontos közlekedési csomópontjában 3,6 milliárd forint saját forrásból felépült áruházunk ugyanakkor nemcsak egy modern, energiatakarékos supermarket és parkolók kivitelezését jelenti, hanem a terület rehabilitációja keretében - az önkormányzattal egyeztetett javaslatok alapján – az áruház környezetének és ezzel együtt Szentendre egy rendkívül frekvenciált pontjának a megújítását is. Az új áruház közvetlen környezetében - a várossal együttműködve - sétány épült a HÉV-végállomás irányába, megújultak a zöldfelületek, és park is létesült, ahol padokkal felszerelt közösségi tér, és remélhetőleg sok-sok élmény várja a látogatókat. Nagyon büszkék vagyunk rá, hogy az önkormányzat hosszú távú városrehabilitációs fejlesztési koncepciójának első, úttörő jelentőségű részében a SPAR ilyen fontos szerepet vállalhatott, és hozzájárulhatott az itt élők életminőségének javításához” – mondta Heiszler Gabriella, a SPAR Magyarország elnök-ügyvezető igazgatója a beruházás átadásán, Szentendrén.

„Ugyanolyan mély örömmel köszöntjük a Szentendrén most megnyíló SPAR áruházat, amilyen megdöbbenéssel fogadtuk évekkkel ezelőtt a drámai tüzeset hírért. A szentendrieiek és a város vonzaskörzetében élők számára a HÉV állomás melletti SPAR üzlet mindig is többet jelentetett egy boltnál, központi elhelyezkedése miatt sokuk mindennapjainak fontos pontja volt – és lesz. Öröm látni a csodaszép épületet, a rendezett környezetet, jó tudni, hogy a kivitelezés végig az energiatudatosság szempontjai szerint zajlott! Ugyancsak fontos kiemelni, hogy már az indulásnál új munkahelyek jöttek létre, hiszen a Kormány egyik

legfontosabb célja éppen a munkahelyteremtés. Köszönöm a tervezésben, kivitelezésben résztvevő valamennyi szakember áldozatos munkáját, összefogását! Az itt dolgozóknak jó munkát kívánok – a vásárlóknak pedig azt, hogy mindig megtalálják itt a családjuknak, szeretteiknek szánt termékeket” - mondta Dr. Vitályos Eszter, kormányzati kommunikációért felelős államtitkár.

„Szentendre városa a SPAR-ral együttműködve megtette az első, jelentős lépést a szentendrei HÉV-végállomás és környékének régvárt megújulása felé. A városrész fejlesztésének eredményét holnaptól mindenki megtapasztalhatja: a környéken élők, a HÉV-vel közlekedők, és a város más részein élők egyaránt minőségi bevásárlóhely és tetszetős zöldkörnyezet fogadja, ha ide érkeznek. Az állomástól az áruházhoz vezető parknak köszönhetően új közösségi színtérrel, vonzó találkozási ponttal is gazdagodott Szentendre. Ez a beruházás az önkormányzat és a magántőke példaértékű együttműködése. Városfejlesztési céljaink megvalósításához igényes és ambiciózus stratégiai partnert találtunk a SPAR-ban. Reményeink szerint hasonlóan inspiráló, jó kapcsolatot sikerül majd kialakítani a szomszédos, állami tulajdonú terület, a HÉV- és az autóbusz pályaudvar tervezett korszerűsítése során. Ez a terület nemcsak Szentendre, hanem az egész Dunakanyar kapuja, ehhez méltó szolgáltatásokat és épített környezetet érdemel. A cél világos: a kötöttpályás közlekedés választását vonzóbbá tenni, valódi közlekedési alternatívát kínálni az északi agglomerációban élők, az állomást autóval és kerékpárral megközelítők számára egyaránt. Ennek érdekében ahogy eddig, ezután is partnerségre törekszünk a kormányzat illetékeseivel” – emelte ki Fülöp Zsolt, Szentendre Város polgármestere.

Az új szentendrei SPAR szupermarket zöldmezős beruházásként készült el mintegy 340 nap alatt. A fejlesztés keretében egy 4389 négyzetméteres áruházat, egy 54 férőhelyes parkolóházat, valamint egy 47 férőhelyes nyílt felszíni parkolót épített a vállalat. A parkolók területén ezen felül 4 töltési pontot is kiépítettek az elektromos autókkal érkezők számára. Emellett az épület környezetében 110 P+R parkolót is létesített a SPAR és Szentendre városa, biztosítva a lakosság kényelmes parkolását. A város élénk kerékpáros forgalmát szem előtt tartva az épület mellett kerékpártámaszokat szerelt fel a SPAR, ahol a vásárlók kényelmesen és biztonságosan rögzíthetik kerékpárjaikat, amiket akár a sétány HÉV-megálló felőli végében található B+R kerékpártárolóban is ott hagyhatnak.

A faszerkezetű tetővel felszerelt épület főhomlokzata modern és egyedi megjelenést kapott. A 2145 négyzetméteres eladótérben a SPAR minőségi, bőséges áruválasztéka mellett kényelmi termékek sora várja majd a vásárlókat. A szupermarket szélesebb frissáruválasztéka jelentős részben hazai beszállítóktól érkezik. Az üzletben zöldség-gyümölcs osztály, részben helyben sült finomságokkal, kenyerekkel, zsemlékkel, péksüteményekkel teli pékség, valamint nagyméretű csemege- és húspult, továbbá kibővített italosztály kapott helyet. A SPAR enjoy. önkiszolgáló kényelmi hűtőben és a hidegkonyhai pultban majonézsaláták, a csemegepultba illesztett SPAR to Go grillpultban pedig helyben készült friss ételek, valamint különféle köretek kaphatóak. A hagyományos pénztárak mellett hat önkiszolgáló kassa is segíti majd a gyorsabb fizetést. Az üzlet területén, a bejárathoz közel telepített REpont automata pedig a palackok gyors visszaváltását teszi lehetővé.

A vállalat hosszú távú fenntarthatósági stratégiáját szem előtt tartva az új szentendrei SPAR szupermarket is számos innovatív, környezettudatos megoldást kapott. Az épület fűtését energiatakarékos padlófűtés szolgáltatja, az ehhez szükséges hőenergiát hőszivattyú biztosítja, amely a kereskedelmi hűtés hulladékhőjét is felhasználja. Az áruház területén LED-lámpák és ajtózott hűtők járulnak hozzá a takarékosabb áramfogyasztáshoz.

Az új áruház 42 kereskedelmi szakembernek biztosít munkát Szentendrén.

Az üzlet elérhetősége és nyitva tartása:

2000 Szentendre, Rozetta utca 3.

H-P: 6:30-21:00

Szo: 6:30-20:00

V: 7:00-15:00

*A közleményhez csatolt képeket gyors regisztráció után nagyobb felbontásban is elérheti a SPAR Médiatárban, a <https://mediatar.spar.hu/> oldalon. A felületen lehetősége nyílik a SPAR további publikus képeit is letölteni. A képek felhasználásakor kérjük, hogy a [spar.hu](http://spar.hu) fotókreditet használja.*

További felvilágosítás:

**Maczelka Márk**  
**kommunikációs vezető**

SPAR Magyarország Kereskedelmi Kft. · 2060, Bicske, SPAR út  
Mobil: +36 20 823 7891 · E-mail: [maczelka.mark@spar.hu](mailto:maczelka.mark@spar.hu)